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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99008005011001

Leistungsbezeichnung I eID-Karte für Unionsbürger und Angehörige des
europäischen Wirtschaftsraums Änderung wegen
Adressänderung

Leistungsbezeichnung II Änderung der Adresse auf der eID-Karte beantragen /
Bremerhaven

Typisierung 3b - Bundesaufsichtsverwaltung: Regelung, Land:
Ausführungsvorschriften, Kommune: Vollzug

Quellredaktion Bremen

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext Brhv

Leistungstyp
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Leistungsgruppierung

Verrichtungskennung

SDG-Informationsbereich

Lagen Portalverbund Urkunden und Bescheinigungen (1070200)

Einheitlicher
Ansprechpartner

Fachlich freigegeben am 31.01.2025

Fachlich freigegen durch

Handlungsgrundlage https://www.gesetze-im-internet.de/eidkg/__12.html
https://www.gesetze-im-internet.de/eidkg/__14a.html
https://www.gesetze-im-internet.de/eidkg/__4.html
https://www.gesetze-im-internet.de/eidkg/__7.html
https://www.gesetze-im-internet.de/eidkg/__20.html
https://www.gesetze-im-internet.de/eidkg/__21.html
https://www.gesetze-im-internet.de/eidkg/__25.html
https://www.gesetze-im-internet.de/pauswv/__36b.htm
l

Teaser Sie wollen die Adresse auf ihrer eID-Karte ändern
lassen? Erfahren Sie hier mehr darüber.

Volltext Wenn Sie eine eID-Karte besitzen und sich Ihre Adresse
ändert, müssen Sie Ihre Adresse auch auf Ihrer
eID-Karte ändern lassen.

Falls Sie einen Hauptwohnsitz haben, müssen Sie für
die Adressänderung auf Ihrer eID-Karte zu dem
zuständigen Standort für Einwohnerangelegenheiten
am Ort Ihres Hauptwohnsitzes gehen.

Wenn Sie nicht meldepflichtig sind, ist für Sie die
eID-Karten-Behörde zuständig, in deren Bezirk Sie zum
Zeitpunkt der Adressänderung wohnen.

Geändert wird Ihre Adresse nur auf dem Chip Ihrer
eID-Karte, weil auf der Karte selbst keine Adresse
aufgedruckt ist.

Erforderliche Unterlagen • eID-Karte
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Voraussetzungen • Sie müssen sich schon bei Ihrer Gemeinde an-
beziehungsweise umgemeldet haben und eine
Meldebestätigung erhalten haben.
  • Sie müssen eine eID-Karte besitzen.

Kosten Keine.

Verfahrensablauf Sie benötigen für die Änderung keinen Termin. Bitte
legen Sie zu unseren Öffnungszeiten Ihre eID-Karte bei
unserer Information vor.

Bearbeitungsdauer Die Bearbeitungsdauer beträgt wenige Minuten.

Frist Sie müssen Ihre neue Adresse unverzüglich auf dem
Chip Ihrer eID-Karte ändern lassen.

weiterführende
Informationen

Hinweise

Rechtsbehelf

Kurztext • Änderung der Adresse auf der eID-Karte beantragen /
Bremerhaven
  • Änderung der Adresse erfolgt nur auf dem Chip der
eID-Karte.
  • Ein Termin für die Änderung wird nicht benötigt. 
    • Es muss lediglich zu den Öffnungszeiten die
eID-Karte bei der Information vorgelegt werden.
  • Auf der Karte selbst ist die Adresse nicht abgedruckt.
  • Jede Adressänderung muss unverzüglich erfolgen.
  • Zuständigkeit: Bürgerbüro Mitte/Bürgerbüro Nord

Ansprechpunkt

Zuständige Stelle

Formulare

Ursprungsportal Bremerhaven.de, Bremerhaven.de
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